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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ                  Α.Π. 3/2019
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ                   Λάρισα 14/5/2019
Μεγάλου Αλεξάνδρου & Κούμα γωνία

 Προς
 Την Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων

Ελλάδας
  

Ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Λάρισας διαμαρτύρεται έντονα για τη στάση των μελών της ΟΔΥΕ προς
τους Πρωτοβάθμιους Συλλόγους Ελλάδος όσον αφορά στο εκλογικό επίδομα.
 
Συνάδελφοι από τις 26/4/2019 που ξεκίνησαν τις εκλογικές υπηρεσίες τα συνεργεία των Δικαστικών
Υπηρεσιών, η ΟΔΥΕ δεν μπήκε καν στον κόπο να ενημερώσει τους συναδέλφους ανά την Ελλάδα για το
ποσό του εκλογικού επιδόματος που προτίθεται να μας χορηγήσει το υπουργείο. Ακούσαμε για συναντήσεις
με τον Υπουργό Δικαιοσύνης, τον Υπουργό Εσωτερικών σχετικά με το θέμα, για πιέσεις προς αυτούς ώστε
να μας χορηγηθεί επίδομα ανάλογα με τις υπηρεσίες που προσφέρουμε, περί τα 1.500€. Από πληροφορίες
(είτε σοβαρές, είτε «Ράδιο Αρβύλα») ακούσαμε για 1.000€ μικτά, ήτοι 600€ καθαρά. Ενώ υπηρεσίες άλλων
υπουργείων (βλ. Εσωτερικών, ΟΤΑ κλπ) αμοίβονται με ποσά άνω των 1.500€ καθαρά.
 
Επίσης ενώ σ’ αυτές τις εκλογές δεν ισχύει πλέον η αναστολή των αδειών, ενημερωθήκαμε ότι εφόσον
πάρουμε κανονική άδεια το συγκεκριμένο διάστημα θα μας αφαιρεθεί ποσό από το εκλογικό επίδομα. Ποιο
επίδομα κύριοι του Προεδρείου της ΟΔΥΕ; Αυτό για το οποίο δεν έχουμε ενημερωθεί ακόμη;
 
Απαιτούμε εδώ και τώρα, ΑΜΕΣΑ, ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΣΤΙΓΜΗ, να προγραμματισθούν οποιασδήποτε
μορφής κινητοποιήσεις και κυρίως αποχή από τα εκλογικά συνεργεία, μέχρι να μας δοθεί κάποια καθαρή
απάντηση για ένα αξιοπρεπές επίδομα από τους αρμόδιους υπουργούς. Τέλος, απαιτούμε όπως έχουν ήδη
αναφέρει σε έγγραφά τους άλλοι Πρωτοβάθμιοι Σύλλογοι, τον άμεσο διορισμό στις επικείμενες εκλογές των
συναδέλφων που έχουν το Γ΄ βαθμό, καθώς και το διορισμό των συναδέλφων οποιουδήποτε βαθμού, οι
οποίοι κατά το παρελθόν ήταν δικηγόροι. 

 
                                                                        Τα Μέλη του ΔΣ του Συλλόγου

Δικαστικών Υπαλλήλων Λάρισας
(ακολουθούν υπογραφές και των 7 μελών)


